
 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 15ª (DÉCIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Décima Quinta 
Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os senhores vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Thales 
Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo da Silva, Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, José 10 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Raimundo Inácio Filho, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e 
Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do vereador Ivanildo 
dos Santos da Costa, secretariado pelos vereadores Veranilson Santos Pereira e Júlio César 
Fernandes de Azevedo, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos 15 
pelo vereador Veranilson Santos Pereira, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e 
a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emendas. Pelo vereador Júlio César Fernandes de 
Azevedo, na qualidade de Segundo-Secretário, foram lidas das seguintes matérias: Projeto de Lei 
nº 012/2024, de autoria do vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que denomina o 
canteiro entre as ruas Adauto Dias e Professora Maria Zena, no bairro Vila do Príncipe e dá outras 20 
providências. Projeto de Decreto nº 034/2024, de autoria do vereador Thales Rangel da Costa, 
que concede o título de Cidadão Honorário de Caicó ao Sr. Luiz de Andrade Viana e dá outras 
providências. Requerimentos: nº 018/2024, de autoria do vereador Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, subscrito pelos vereadores Alisson Jackson dos Santos, Cícero Bezerra de Queiroz, 
Frankslâneo Diogo da Silva, Ivanildo dos Santos da Costa, José Antônio da Silva, Júlio César 25 
Fernandes de Azevedo, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Raimundo 
Inácio Filho e Veranilson Santos Pereira, que consigna Voto de Pesar pelo falecimento de Irmã 
Lúcia Vieira, em seis de abril deste ano; nº 019/2024, de autoria do vereador Júlio César 
Fernandes de Azevedo, que solicita ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos e à 
secretaria de Meio Ambiente informações que especifica acerca do serviço de recolhimento de 30 
poda de árvores; e nº 020/2024, de autoria do vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita 
ao secretário de Planejamento e Articulação Institucional Danilo de Brito Lopes informações 
sobre a obra de pavimentação da rua José Garrido de Araújo, no bairro Soledade. Indicações: nº 
309, 333 e 335/2024, de autoria do vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao prefeito 
municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a construção de um 35 
ginásio de esportes no distrito Laginhas com a emenda destinada pelo deputado federal Benes 
Leocádio; por meio da secretaria de Infraestrutura, a pavimentação de trecho da rua Valdemir 
Souza de Medeiros, no bairro Barra Nova; e, a limpeza da lavanderia do bairro Paraíba; nº 326, 
327 e 328/2024, de autoria do vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao prefeito 
municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Coordenadoria Municipal de Trânsito – 40 
Cemutran, lombadas na entrada do bairro Nova Caicó; ao Comandante da Polícia Militar Major 
Waldez Goes o policiamento ostensivo da feira livre; e, ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Coordenadoria Municipal de Trânsito – Cemutran, lombadas eletrônicas 
nas imediações da Delegacia da Polícia Civil; nº 329/2024, de autoria do vereador Júlio César 
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Fernandes de Azevedo, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 45 
meio do setor competente, o nivelamento asfáltico no cruzamento entre a rua Comandante 
Ezequiel e a Av. Cel. Martiniano, no Centro; nº 330, 341 e 342/2024, de autoria da vereadora 
Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da secretaria de Infraestrutura, a fiscalização do trabalho da empresa Cristal; a instalação 
de lâmpadas nos postes da rua Antônio Marcos Moura, no bairro Serrote Branco; e, a instalação 50 
de um refletor no Forte do Cuó e a substituição das lâmpadas dos postes pelas de diodo emissor 
de luz – led; nº 331,332 e 334/2024, de autoria do vereador Renato Saldanha de Souza, que 
solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de 
Infraestrutura, a pavimentação da rua Padre Brito Guerra, no bairro Adjuto Dias; a terraplenagem 
da rua Padre Brito Guerra, no bairro Adjuto Dias; e, a pavimentação da rua Raimundo Silvino da 55 
Costa, no bairro Adjuto Dias; nº 336 e 337/2024, de autoria do vereador Cícero Bezerra de 
Queiroz, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria 
de Infraestrutura, a manutenção da pista de motocross, no bairro Nova Caicó; e, o conserto da 
rua José de Brito, no bairro Adjuto Dias; nº 338, 339 e 340/2024, de autoria do vereador Ivanildo 
dos Santos da Costa, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 60 
da secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da rua Descartes Mariz, no bairro Frei Damião; a 
da rua Eduardo Gurgel, no bairro Walfredo Gurgel; e, a de trecho da rua Getúlio Vargas, no bairro 
Boa Passagem; nº 343, 344 e 345/2024, de autoria da vereadora Maria Cleide de Almeida, que 
solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de 
Infraestrutura, a reforma e a cobertura da praça do distrito Palma e a implantação de uma 65 
academia popular; a pavimentação da rua Serafina Dantas de Melo, no bairro Adjuto Dias; e, a 
limpeza, com urgência, da rua Severina Maia, no bairro Vila Altiva; e nº 348/2024, de autoria do 
vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicita ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, a drenagem do esgoto da rua Josefa Celsa 
Dantas, no bairro Castelo Branco. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram o uso da tribuna os vereadores 70 
Raimundo Inácio Filho, Veranilson Santos Pereira, Cícero Bezerra de Queiroz, José Antônio da 
Silva, Frankslâneo Diogo da Silva, Rosângela Maria da Silva, Alisson Jackson dos Santos e 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta 
Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. A Sessão 
foi prorrogada por trinta minutos e por unanimidade. Concluído o Grande Expediente, houve 75 
verificação de quórum, presentes os vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Thales Rangel da 
Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo da Silva, Anderson Clayton Duarte 
de Medeiros, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, José Antônio da Silva, 
Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, 
Raimundo Inácio Filho, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando 80 
quatorze membros. ORDEM DO DIA: Foram deliberados, por unanimidade, o Projeto de Lei nº 
012/2024, o Projeto de Decreto nº 034/2024 e os Requerimentos nº 019 e 020/2024. Foram 
aprovados o Projeto de Lei nº 011/2024, os Projetos de Decreto nº 006, 010 e 030/2024 e o 
Requerimento nº 017/2024. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no 
expediente e o Voto de Pesar. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do 85 
Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia dez de abril deste ano, 
quarta-feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros 
Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente 
e pelos Primeiro e Segundo-Secretários.  


